

威海市总工会精准帮扶送戏下乡

本报威海7月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 为深入推进精准扶贫工作开展,丰富帮扶村民文化生活,日前,威海市总工会邀请专业艺术团到帮扶村夏庄镇马安埠村开展送戏下乡扶贫慰问演出活动。

当天晚上,村民们吃完晚饭早早聚集在村委文化广场上,7点整,在村民们热切的掌声中,演出正式开始,演员们

先后表演了歌舞、京剧、黄梅戏、吕剧、曲剧、小品等精彩节目,宛转悠扬的唱腔,曼妙多姿的舞蹈,令人捧腹的小品……,演员们精彩的表演让村民们看得如痴如醉,掌声和笑声此起彼伏,让村民们在自己家门口尽享“视听”盛宴。

去年4月份,威海市总工会与荣成市夏庄镇马安埠村结成了共建对子,为帮助村民脱贫,威海市总工会向村里派

驻了第一书记,并先后投入了50余万元帮扶资金,相继实施了自来水、房屋改造,光伏发电等帮扶项目,并不定期开展“一对一”联系帮扶等活动,受到了村民们的高度评价。

扶贫先扶智,在物质方面帮助贫困户脱贫的同时,威海市总还广泛开展送书、送戏等文化活动,力求实现精神扶贫。此次活动就是威海市总根据村民需求开展的针对性帮



扶,接下来,威海市总还将不定期组织开展丰富多彩的文化活动,满足村民们的精神文化需求。

创新引领 筑梦未来

光威集团举行2019年度技术创新颁奖典礼

本报威海7月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 冯青) 7月27日,由威海高新区总工会指导,光威集团党委和光威集团工会联合会共同主办的光威集团2019年度职工技术创新竞赛活动颁奖典礼在集团公司举行。

高新区总工会孙清华常务副主席,光威集团实际控制人王言卿女士,光威集团公司陈亮董事长、陈洞副董事长、李书乡副董事长,集团公司总经理兼光威户外装备董事长邓向阳,集团公司副总经理兼光威户外装备总经理苏屹,光威复材股份副董事长兼总经理卢钊钧,光威复材股份王文艺常务副总

经理等嘉宾和公司领导出席了颁奖典礼,并对获得市级、区级技术创新成果、合理化建议金点子和技术创新工作室等荣誉称号的个人和团体颁发了荣誉证书和奖金。光威集团行政管理部部长刁晓燕主持了本次颁奖活动,来自公司各个岗位的200多名2018年度优秀职工参加了此次活动。

颁奖环节之后,拓展公司碳化生产部部长孙绍桓作为获奖代表上台做了发言,光威复材股份副董事长兼总经理卢钊钧,光威集团总经理兼光威户外装备董事长邓向阳,区总工会孙清华常务副主席先后致辞,并对获奖的干部职工们表

达了最热烈的祝贺和最诚挚的敬意,希望他们再接再厉,在今后的工作中,继续发扬光威精神,为光威更美好的明天做出更大的贡献。

陈亮董事长在典礼的最后做了总结发言,他在祝贺此次获奖的干部职工和团体之余,还表示,光威能发展到今天,离不开党和政府对光威的支持和帮助,并强调科技创新是企业发展的最大核动力,光威将始终秉承先人遗志,心怀感恩之心,不忘初心,狠抓科学技术和科研水平,以科技做推力,在各级政府的领导下,继续在强军报国的道路上做出贡献。

光威集团通过积极开展职



工技术创新成果、创新工作室等系列推荐申报活动,进一步调动了广大职工参加技术创新活动的积极性,激励职工创新创业,岗位成才,在充分发挥工匠精神,劳动模范和技术人才



无证驾驶上路被查

7月19日,荣成市公安局交警大队民警在201省道上庄转盘对一辆轿车例行检查时,司机于某不能出示驾驶证。经网上查询,于某未取得机动车驾驶证。民警对驾驶员进行了批评教育,并依法开具行政强制措施凭证,将车辆暂扣,等待做进一步处理。(闫长春)

归还钱包获赞

7月18日,荣成市公安局交警一中队辅警李晨和胡铭在新世纪道北于家集市巡逻执勤时,一好心市民捡到一钱包,交到执勤的人员手中。李晨查看包内有数张存折、收据、支票及约2000余元的现金,便交由中队办公室与失主联系。中队办公室人员利用该包内一张信息卡,通过公安信息网查找到了道北于家的于先生。失主于先生闻声自己丢失的钱包有了下落,喜出望外,便驱车赶往中队办公室,中队民警仔细核对了于先生的身份信息,属实后,将钱包如数归还失主。(闫长春)

八河北岗灯控改良

7月17日,荣成市公安局交警大队完成对八河北岗灯控设备改造。之前,八河北岗灯控设备因采用太阳能供电,经常因为阴天雨雪天气不能正常工作。现改造后提升了设备的稳定性,并同时增加了两组红绿灯对西口、北口的车辆进行控制,使红绿灯路口设置更加规范。(闫长春)

进农村开展宣传

7月16日,荣成市公安局交警大队组织民警走进南齐山,北齐山开展交通安全宣传活动。期间,民警针对农村群众出行的特点,重点讲解了无证无牌、酒后驾驶、农用车违法载人等交通违法行为的严重危害性和法律责任,教育和提醒广大农村群众出行时要时刻注意交通安全。(闫长春)

文明交通宣教

7月14日,石岛交警雷锋队组织志愿者走进荣成港湾爱心联盟活动中心,为100余名义务交警队员进行文明交通培训。活动中,志愿者们着重从自我保护、文明劝导、安全出行、礼貌用语等方面进行详细讲解,要求全体义务交警队员在做好交通法规宣传和文明交通劝导工作的同时,引导更多的交通参与者主动参与到文明交通共建活动中。(闫长春)

专项整治

7月12日,荣成市公安局交警大队组织开展海带养殖运输车辆专项整治行动。行动以拖拉机未保保险,未按规定审验车辆、无牌等违法信息为重点,严查酒后驾驶、无证驾驶等严重违法行为,行动中,共查处大型拖拉机违法行为12起,有效维护了辖区的道路交通秩序。(闫长春)

开展暑期安全教育

7月14日,荣成市公安局交警大队组织民警走进实验二小,开展了交通安全宣传活动。活动中,民警结合小学生特点,以多媒体课件的形式给学生们讲解了道路交通安全方面的常识,让学生们认识到在步行时随意横穿马路、翻越护栏、不走斑马线、追逐打闹等不文明行为所带来的危害性,并叮嘱学生们自觉遵守交通规则,规范自己的交通行为,做到文明交通,平安出行。(鞠红玲)

面包车超员被查

7月11日,荣成市公安局交警大队民警在东南山路执勤时,发现一辆面包车行驶缓慢,有想要掉头的迹象,遂民警示意驾驶人将车辆靠边接受检查。检查发现,核载8人的面包车,车上载着9人,属于超员违法行为,存在安全隐患,民警对驾驶员依法进行了处罚。(闫长春)

调研公交站点

7月10日,荣成市公安局交警大队会同交通局、教育局、育龙校车、公交公司等单位的相关负责人,联合对全市公交站点进行检查。同时,通过现场查看,各相关单位对有条件的公交站点与校车站点是否可以合并,公交站点位置设置是否安全合理,标线施划是否标准齐全等方面进行探

讨并相互交换意见。

(闫长春)

查获被盗车

7月10日,荣成市公安局交警一中队接警称,市区楚祥北街一辆银灰面包车撞到路边绿化带内。经查,该面包车一车窗破碎,车内启动电锁被破坏,车座上遗落一副车牌。中队与车辆所有人进行沟通,车主称车辆于今天早上,在威海市经区蒿泊小区内丢失。目前,中队已将该车移交派出所进一步处理。(闫长春)

联合执法

为进一步加强营运货车运输整治和环保质量治理,7月9日上午,荣成市公安局交警大队组织民警配合环境保护局开展营运货车联合执法行动,对市区部分建筑公司的商砼车辆采取开展突击检查。检查组依法对货运车辆和驾驶人管理的相关台账和车辆尾气排放进行了检查,并予以记录。(闫长春)

安全教育培训

7月8日,荣成市公安局交警大队走进方正爆破公司和呈祥气体有限公司开展夏季交通安全教育培训会。会上,民警重点针对危化品运输装卸货物“五要点”、上路前“五必查”、安全行车“五注意”和应急处置“三要求”,对与会的驾驶员、押运员进行了详细的讲解和提醒,要求驾驶员在行车时严格落实安全规定。(闫长春)

收到锦旗获赞

7月7日,荣成市公安局交警二中队收到辖区群众赠送的一面锦旗。日前,中队民警尽心尽责破获一起肇事逃逸案件,为受害人挽回了损失。受害人将写有“尽心尽责 为民服务”的锦旗送到二中队,对中队民警破案快速、秉公执法的高度负责任态度表示感谢。(闫长春)

交通安保

7月5日,“赤山滨海啤酒欢乐节”开幕,导致客流量剧增。荣成市公安局交警三中队组织民警对赤山滨海啤酒欢乐节周围交通进行疏导和管理,并开启警灯在周边主要路段执勤巡逻,严查车辆违停、酒后驾驶等违法行为,有效保证现场的秩序和道路的安全。(闫长春)

交通安全宣讲

7月4日,荣成市公安局交警大队组织民警走进卡乐熊幼儿园开展交通安全知识宣讲活动。讲课中,民警首先号召广大幼儿小学生积极投入到“小手拉大手”的活动中来,引导家长在驾驶过程中礼让行人;其次,针对小学生的出行特点,对乘车安全、步行通过路口等方面注意事项进行了讲解。(闫长春)

党性教育

7月1日上午,荣成市公安局交警大队党总支组织全体党员民警,辅警举行重温入党誓词活动。活动中,全体党员面对党旗,高举右手庄严宣誓,重温自己对党的忠诚誓言。通过此次宣讲,进一步激发了全体党员民警、辅警的荣誉感、责任感和使命感。(闫长春)

“送清凉”慰问

7月25日,荣成市妇联组织相关负责人走进大队开展夏日“送清凉”爱心慰问活动,为高温天气下奋战在一线的交警们送来了矿泉水、西瓜、毛巾等慰问品。交警大队相关负责人表示,在今后的中将不负群众的理解与信任,将继续以更高的标准严格要求自己,认真做好本职工作,给广大群众营造安全、畅通、和谐的交通环境。(闫长春)

进驾校讲安全

7月25日,荣成市公安局交警大队组织民警走进祥安驾校,重点向教练员们提出,在日常训练教学中,要严格要求自己,坚决抵制酒驾、开车接打手机玩微信等危险驾驶行为,注意礼让行人,自觉养成遵守道路交通安全法的安全意识和良好的驾驶习惯。(闫长春)

整治樱花湖周边秩序

入伏以来,荣成市区云光南路、海湾北路及悦湖路樱花湖路段,由于夜间乘凉、散步及游玩的市民逐日增多,车流量加大,出现车辆随意停放及拥堵现象。为给市民创造一个良好的道路交通环境,荣成市公安局交警大队加大对樱花湖周边悦湖东路、云光南路及海湾北路等路段的违规停放秩序整治,加强夜间疏导和引导车辆有序停放到停车场。(闫长春)